



Кабінет Міністрів України
Прем'єр-Міністрові
М.Я. Азарову

Шановний Миколо Яновичу!

Останнім часом в системі вищої освіти України мають місце суттєві порушення прав працівників в частині законодавчо встановленої винагороди за виконану роботу. Зокрема, в жовтні-грудні 2013 р. внаслідок дій Головного управління Державної казначейської служби України в Донецькій області була затримана виплата заробітної плати працівникам Державного вищого навчального закладу «Донецький національний технічний університет», протягом 2013 р. не відбулося підвищення посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної Тарифної Сітки, збільшення грошового розриву між розмірами посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду ЄТС та мінімальної заробітної плати призвело до погіршення матеріального стану працівників, сприяло поглибленню дискримінації в оплаті праці працівників вищих навчальних закладів.

На початку 2014 року цей процес поглиблюється. Відповідно до отриманого Державним вищим навчальним закладом «Донецький національний технічний університет» тимчасового помісячного кошторису асигнувань загального фонду Державного бюджету на I квартал 2014 року за програмою 2201160 «Підготовка кадрів вищими навчальними закладами III і IV рівнів акредитації та забезпечення діяльності їх баз практики» не передбачені кошти для оплати комунальних послуг та енергоносіїв, в рамках виділених асигнувань можливою є виплата заробітної плати працівників університету тільки в обсязі 76 % від необхідного рівня.

З метою зниження рівня невдоволення владою та упередження загострення соціальної напруги в трудовому колективі звертаємо до Вас з вимогою негайно розглянути питання збільшення фінансування державних вищих навчальних закладів України та забезпечення його здійснення в повному обсязі, особливо в частині виплати заробітної плати працівників.

Затверджено на засіданні профспілкового комітету працівників Державного вищого навчального закладу «Донецький національний технічний університет» (протокол № 90 від 15 січня 2014 року).

Голова первинної профспілкової організації



А.І. Панасенко